
Notes de cours 36 Le passé composé de l’indicatif CORRIGÉ 
 

Marie de Charlevoix 
 

Nom : _____Corrigé______ 
 

Le passé composé de l’indicatif 
 

 

 Il sert souvent à exprimer un fait accompli.  J’ai mangé une pomme. 
 

 Le passé composé de l’indicatif est un verbe au _____temps composé______. (cours 33) 
 

La construction du passé composé 
 

Avoir Être 

J’ai Je suis 

Tu as Tu es 

Il a Il est 

Nous avons Nous sommes 

Vous avez Vous êtes 

Ils ont Ils sont 

 
p.p. : Signifie participe passé (cours 48 Le participe passé).  
Pour bien conjuguer le participe passé avec avoir, allez voir le cours 28. 
Pour bien conjuguer le participe passé avec être, allez voir le cours 29. 

 
Comment conjugue-t-on le verbe avoir et le verbe être au passé composé? 

 

Le verbe avoir au passé 
composé 

 Le verbe être au passé 
composé 

 aux.avoir p.p.   aux.avoir p.p. 

J’ ai eu  J’ ai été 

Tu as eu  Tu as été 

Il, elle a eu  Il, elle a été 

Nous avons eu  Nous avons été 

Vous avez eu  Vous avez été 

Ils, elles ont eu  Ils, elles ont été 

 
 
 
 

 

 

Le passé composé est formé de _____l’auxiliaire_____ être ou 

avoir à l’indicatif présent et du ______participe passé______ 

du verbe. 

Conjugue les verbes entre parenthèses au passé composé. 

a- Nous (terminer) ______avons terminé_______ notre repas. 

b- Il (partir) _______est parti__________ tôt. 

c- Tu (prendre) ____as pris_______l’avion. 

Conjugue les verbes entre parenthèses au passé composé. 

d- Elle (être) _____a été________ surprise. 

e- J’ (avoir) ____ai eu_______ peur. 


